



Krempna 59 | 38-232 Krempna | tel. (13) 441 40 99 | fax. (13) 441 44 40 | magurskipn.pl |  
e-mail: mpn@magurskipn.pl

do wszystkich Wykonawców

dotyczy: Wyjaśnienia treści zapytania ofertowego w postępowaniu pn. „Zakup wraz z dostawą i montażem 3 szt. garaży blaszanych”,

1. Zapytanie Wykonawcy i wyjaśnienia Zamawiającego:

W przedmiotowym postępowaniu do Zamawiającego wpłynęły zapytania, na które Zamawiający udziela poniżej odpowiedzi.

Pytanie 1:

Czy teraz Państwo tylko robią rozeznanie rynku czy też złożą zamówienie z najkorzystniejszym Wykonawcą?

Odpowiedź:

Ogłoszone postępowanie zakończy się podpisaniem umowy z Wykonawcą, który złoży najkorzystniejszą ofertę.

Pytanie 2:

Czy termin realizacji można wydłużyć do ok 6-7 tygodni?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że wydłuża termin realizacji zamówienia z 30 dni od dnia podpisania umowy do 45 dni od dnia podpisania umowy.

2. Zamawiający informuje, że miejsce oraz termin składania ofert nie uległ zmianie.

Zatwierdzam:

ZASTĘPCA DYREKTORA

*mgr inż. Piotr Hanas*

20.06.2024 r. ....  
(data i podpis Dyrektora)

